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              Радојка Ђорђевић, директор школе  

Често се говори о улози учитеља и 

наставника у школи. Занима нас како бисте Ви, као 

директор школе и неко ко прати све те односе 

прокоментарисали њихову улогу у образовно-

васпитном раду. 

Учитељи и наставници представљају темељ 

школе, а слободно се може рећи и темељ државе. Кроз 

рад са ученицима, они имају задатак да их припреме 

да се боре за себе, за оно у шта верују и да стекну 

знање које им је неопходно како би себи могли да 

обезбеде квалитетан живот. Стога сматрам да је на 

учитељима и наставницима велика одговорност и да 

тога морају бити свесни у сваком тренутку. Ми се 

трудимо да негујемо такав начин размишљања у нашој 

школи и сматрам да у великој мери то и постижемо. 

Не можемо, а да не приметимо да живимо у 

дигиталном свету. Деца одрастају уз рачунаре. 

Тешко и неправедно би било да и наставници не 

унесу неке измене у свој начин рада. С друге 

стране, постоји страх од могућности да се деца 

удаље од књиге и живе речи. Какав је став Ваше 

школе? 

У време када су многи учитељи и наставници 

почињали да раде, рачунари нису имали важну улогу у 

њиховим животима. Морамо бити свесни да се времена 

мењају. Деца су данас од малих ногу упозната са 

радом на рачунару. Некада су просветни радници 

ученицима били једини прозор у свет. Данас они имају 

могућност да путем рачунара дођу до многих 

информација. Ми се трудимо да идемо у корак са  

 

 

временом. Све зависи од приступа. Наставник, уколико 

јасно зна шта је циљ, може усмерити ученике и 

припремити их да искористе знање које поседују у 

раду са рачунарима и на тај начин их подстакне да 

самостално долазе до решења. У свакодневним 

сусретима са ученицима, наставник негује живу реч. 

Уколико редовно истиче важност књиге и усменог 

изражавања, и уколико својим радом мотивише 

ученике, не постоји опасност од тога да ће рачунари 

уништити живу реч. Наша школа се труди да ученицима 

обезбеди добре услове за рад. Поред кабинета за 

информатичко образовање, у мултимедијалној 

учионици, од претходне школске године, имамо и 

интерактивну таблу која омогућава да се наставни 

процес усавршава. С друге стране, током претходне 

школске године, уредили смо и библиотеку. Стручни 

тим води рачуна о томе да се сваке године пажљиво 

одабере литература. На све начине покушавамо да 

мотивишемо ђаке да више времена проводе у 

библиотеци, а и потрудили смо се да створимо 

пријатну атмосферу за рад и дружење. Наш циљ јесте 

да пронађемо средину и задржимо најбоље из свега. 

Уводимо дигиталне часове, негујемо књигу, 

разговарамо са ученицима, упућујемо их, саветујемо. 

Данас је немогуће бити опредељен за само једну 

страну јер живимо у свету који нуди милион 

могућности. Управо из тог разлога, морамо бити 

паметни и искористити те могућности за лично 

усавршавање и усавршавање ученика. 

Шта је по Вама најважније за једну школу? 

Стручни кадар, пријатна атмосфера, добра 

комуникација на свим нивоима, спремност наставника 

на стално усавршавање, пажљиво праћење образовно-

васпитног рада, промовисање успеха, прикупљање и 

реализовање идеја, креативност ученика и наставника, 

сарадња са локалном самоуправом и образовним 

институцијама ... 

Порука за крај! 

„Будућност припада онима који верују у лепоту својих 

снова.“ 

 

РЕЧ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 
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Наши најмлађи новинари, ученици петог 

разреда, имали су задатак да Вам ближе представе рад 

Вршњачког тима, Ученичког парламента и Продуженог 

боравка.  

 

ВРШЊАЧКИ ТИМ 

 

 Вршњачки тим је група ученика од 5. до 8. 

разреда који су ангажовани у оквиру пројекта "Школа 

без насиља". Они се баве организацијом различитих 

активности (спортских, културних, хуманитарних) са 

циљем спречавања насиља. 

      Њихов задатак је да промовишу здраво окружење на 

нивоу школе како би се створила што безбеднија и 

подстицајнија средина за учење и игру са вршњацима. 

Мото Вршњачког тима наше школе је „Заједно до истог 

циља. Циљ је школа без насиља!" 

Теодора Николић 51 

УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ 

 

Ученички парламент је организација ученика у 

школи коју чине по два представника из седмог и 

осмог разреда. Сврха ученичког парламента је давање 

мишљења и предлога у вези са годишњим планом рада 

школе, правилима понашања, организацијом разних 

манифестација у школи и ван ње. Чланови овог тима 

пружају помоћ ученицима у раду и велику пажњу 

посвећују односу између наставника и учeника. 

 

Ивана Стојић 51 

Павле Милованчевић 51     

 

 

ПРОДУЖЕНИ БОРАВАК 

 

      Продужени боравак је посебан облик наставе где 

ученици долазе након редовних часова. У продуженом 

боравку ученици раде домаће задатке, а након домаћих 

задатака имају организоване активности у виду 

ликовне, музичко-драмске секције, радионице „Мала 

школа великих ствари“ и спортских активности. 
Слободно време проводе у заједничким играма и 

дружењу. Ове године уписано је 32 ученика. За добру 

организацију продуженог боравка задужена је Биљана 

Јањић, професор разредне наставе. 
 

Катарина Дуњић 51 

Катарина Аврамовић 51 

Николина Домановић 51 
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